
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/14～12/19 【回答者数】　198名

結果報告 12月Web利用者モニター「浴室用品」

浴室用品
・35～39歳の方への浴室用品（バス清掃用品）の
品揃えの見直し
・新規開発商品の必要性調査

＊浴室の掃除について

■掃除道具を使用して浴室を掃除する頻度は：①毎日 ５３．５％ ②約2～3日に1回 ２２．７％ ③約1週間に1回 １

６．７％ ④その他 ６．１％ ⑤無回答 １％

■いつもの浴室掃除はどこを掃除しますか（複数回答）：①浴槽 ９８％ ②床 ６２．６％ ③流し口 ４７．５％ ④風呂

フタ・風呂イス ３９．９％ ⑤壁 ３６．９％

■いつもの浴室掃除にかかる時間は：①約5分未満 ４６．５％ ②約5分以上10分未満 ３３．８％ ③約10分以上30

分未満 １６．２％ ④約30分以上1時間未満/約1時間各１．５％ ⑤無回答 ０．５％

■どのような掃除道具を使用していますか（複数回答）：①柄無しのスポンジ・ブラシ ５４％ ②柄付きのスポンジ・

ブラシ ４６．５％ ③タイル・お風呂床用スポンジ・ブラシ ３１．３％ ④その他 ４．５％

■「洗剤不要」の記載がある風呂用の掃除道具を使用していますか：①使用していない ６７．７％ ②使用している

２４．２％ ③わからない ８．１％

■「使用している」方、実際には洗剤を使用していますか：①使用している ８７．５％②使用していない １２．５％

■浴室掃除の困り事は（複数回答）：①カビ対策 ８４．３％②高所が届きにくい/掃除道具の収納スペースがない

各３４．３％ ③タイルの汚れがとれない ３３．８％ ④風呂イスが掃除しにくい ３０．３％ ⑤風呂ふたの掃除がしにく

い ２６．８％

＊「浴室用品」について

■浴室を掃除する際なにか足に履いていますか：①履かない（素足） ６９．２％②ノーマルなブーツタイプ １６．

７％ ③足首までカバーできるブーツタイプ ８．１％ ④サンダルタイプ ５．１％ ⑤その他 １％

■浴室に置いているシャンプーやボディソープ類の合計は：①3～5個 ４４．９％②6～8個 ４１．４％ ③8～10個

７．１％ ④11個以上 ３．５％ ⑤0～2個 ３％

■浴室用品の困り事は（複数回答）：①子供のおもちゃの収納スペースがない ３８．４％ ②シャンプーやボディ

ソープ、ボディタオルなどの収納場所がない ３０．８％ ③無回答 １９．２％ ④スマホを置くスペースがない/その他

各１２．６％ ⑤滑りやすい ８．１％

■ボディタオルで重視することは（複数回答）：①肌触り・洗い心地 ６０．６％②泡立ち ５４．５％ ③水切れ ２１．

２％ ④ボディタオルは使用していない １５．７％ ⑤特にない ８．１％

■バスマットで重視することは（複数回答）：①速乾性 ６８．２％ ②吸水量 ６７．２％③踏み心地 ２８．３％④サイ

ズ ２６．３％ ⑤価格が安い ２１．７％

■バスマットのタイプは：①マイクロファイバー使用タイプ ３７．４％②タオル地 ２９．３％ ③珪藻土 ２８．３％ ④そ

の他 ３．５％ ⑤無回答 １．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


